



**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES OFFRES A:**

ATTENTION: Victoria Amira
Email: Victoria.Amira@rcmp-grc.gc.ca

SOLICITATION AMENDMENT

MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments: - Commentaries :

Title – Sujet Furniture for RCMP Work Spaces Mobilier pour des espaces de travail GRC		Date 2024-05-16
Solicitation No. – N° de l'invitation 202402348		Amendment No. – N° de la modification 001
Client Reference No. - No. De Référence du Client 202402348		
Solicitation Closes – L'invitation prend fin		
At / à :	02 :00 PM	EDT (Eastern Daylight Time) HDE (heure d'été de l'Est)
On / le :	2024/05/28	
Delivery - Livraison See herein — Voir aux présentes	Taxes - Taxes See herein — Voir aux présentes	Duty – Droits See herein — Voir aux présentes
Destination of Goods and Services – Destinations des biens et services See herein — Voir aux présentes		
Instructions See herein — Voir aux présentes		
Address Inquiries to – Adresser toute demande de renseignements à Victoria Amira victoria.amira@rcmp-gr.gc.ca		
Telephone No. – No. de téléphone 343-596-9464		

Delivery Required – Livraison exigée See herein — Voir aux présentes	Delivery Offered – Livraison proposée
Vendor/Firm Name, Address and Representative – Raison sociale, adresse et représentant du fournisseur/de l'entrepreneur:	
Telephone No. – No. de téléphone	Facsimile No. – No. de télécopieur
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) – Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date



Amendment 001 is raised to address the following question:

Question 1: Can you please provide the CAD file for the above-mentioned solicitation?

Answer 1: Please see document: 202402348 - Floor Plan AUTOCAD.zip.

La modification n° 001 vise à répondre aux questions suivantes :

Question 1 : Pouvez-vous fournir le fichier CAO pour l'appel d'offres susmentionné ?

Réponse 1 : Voir le document : 202402348 - Floor Plan AUTOCAD.zip.